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Συνέντευξη στην εφημερίδα «Απογευματινή»Συνέντευξη στην εφημερίδα «Απογευματινή»

Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στην εφημερίδα «Απογευματινή» καιΣυνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στην εφημερίδα «Απογευματινή» και
την Ευτυχία Αδηλίνη στις 17 Φεβρουαρίου 2010την Ευτυχία Αδηλίνη στις 17 Φεβρουαρίου 2010

Mε τη συμπαράσταση και την εμπιστοσύνη των πολιτών θαMε τη συμπαράσταση και την εμπιστοσύνη των πολιτών θα
βγούμε νικητές απ' αυτή τη κρίσηβγούμε νικητές απ' αυτή τη κρίση

Κύριε Χυτήρη, προ ημερών είδε το φως της δημοσιότητας ηΚύριε Χυτήρη, προ ημερών είδε το φως της δημοσιότητας η
είδηση ότι το 2001 η κυβέρνηση Σημίτη μέσω Goldman έκρυψεείδηση ότι το 2001 η κυβέρνηση Σημίτη μέσω Goldman έκρυψε
υποχρεώσεις που ισοδυναμούσαν  με το 2,5% του ΑΕΠ ήτοι 3υποχρεώσεις που ισοδυναμούσαν  με το 2,5% του ΑΕΠ ήτοι 3
δις. Ευρώ. Με άλλα λόγια υπήρχε σύστημα "Greek Simitics";δις. Ευρώ. Με άλλα λόγια υπήρχε σύστημα "Greek Simitics";

Το θέμα έχει διευκρινιστεί πλήρως, ότι έγινε, έγινε φανερά, όπως κιΤο θέμα έχει διευκρινιστεί πλήρως, ότι έγινε, έγινε φανερά, όπως κι
από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, χωρίς να παραβιάζονται κανόνες τηςαπό άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, χωρίς να παραβιάζονται κανόνες της
Eurostat. Πρόκειται για νόμιμες πρακτικές, που συνεχίστηκαν και απόEurostat. Πρόκειται για νόμιμες πρακτικές, που συνεχίστηκαν και από
την κυβέρνηση της Ν.Δ. Ας μην υιοθετούμε άκριτα και χωρίςτην κυβέρνηση της Ν.Δ. Ας μην υιοθετούμε άκριτα και χωρίς
περισυλλογή τα διάφορα δημοσιεύματα, ιδιαίτερα σήμερα, που η χώραπερισυλλογή τα διάφορα δημοσιεύματα, ιδιαίτερα σήμερα, που η χώρα
μας βρίσκεται στο στόχαστρο διάφορων κερδοσκοπικών συμφερόντωνμας βρίσκεται στο στόχαστρο διάφορων κερδοσκοπικών συμφερόντων
και αδίστακτων αγορών.    και αδίστακτων αγορών.    

Πιστεύετε ότι η αποκάλυψη αυτή θα παγώσει την όποιαΠιστεύετε ότι η αποκάλυψη αυτή θα παγώσει την όποια
επιθυμία της κυβέρνησης να προχωρήσει σε Εξεταστικήεπιθυμία της κυβέρνησης να προχωρήσει σε Εξεταστική
Επιτροπή για την οικονομία;Επιτροπή για την οικονομία;

Σήμερα επιβάλλεται, περισσότερο από κάθε φορά, οι πολιτικέςΣήμερα επιβάλλεται, περισσότερο από κάθε φορά, οι πολιτικές
δυνάμεις οφείλουν να μιλήσουν ειλικρινά, χωρίς αναστολές καιδυνάμεις οφείλουν να μιλήσουν ειλικρινά, χωρίς αναστολές και
μικροκομματικές λογικές για το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ημικροκομματικές λογικές για το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει η
χώρα. Η Εξεταστική Επιτροπή για την οικονομία, που ανακοινώθηκεχώρα. Η Εξεταστική Επιτροπή για την οικονομία, που ανακοινώθηκε
χθες, οφείλει να διερευνήσει τα αίτια και τις ευθύνες όπου υπάρχουνχθες, οφείλει να διερευνήσει τα αίτια και τις ευθύνες όπου υπάρχουν
ούτος ώστε λάθη και παραλείψεις να μην επαναληφθούν στο μέλλον. Ηούτος ώστε λάθη και παραλείψεις να μην επαναληφθούν στο μέλλον. Η
αξιοπιστία της Ελλάδας έχει τρωθεί βαθύτατα. Δεν μας πιστεύουν οιαξιοπιστία της Ελλάδας έχει τρωθεί βαθύτατα. Δεν μας πιστεύουν οι
ξένοι και όλα αυτά από τα ψευδή και παραποιημένα στοιχεία  πουξένοι και όλα αυτά από τα ψευδή και παραποιημένα στοιχεία  που
έστελνε η κυβέρνηση της ΝΔ στην ΕΕ. Σήμερα πληρώνουμε με πολύέστελνε η κυβέρνηση της ΝΔ στην ΕΕ. Σήμερα πληρώνουμε με πολύ
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ακριβό τίμημα αυτή την άφρονα πολιτική και αυτοί που πραγματικάακριβό τίμημα αυτή την άφρονα πολιτική και αυτοί που πραγματικά
έχουν την ευθύνη κρύβονται.έχουν την ευθύνη κρύβονται.

Αλήθεια, έρχονται νέα μέτρα σοκ από το Γιουρογκρούπ που θαΑλήθεια, έρχονται νέα μέτρα σοκ από το Γιουρογκρούπ που θα
αφορούν στην κατάργηση του 14ου μισθού και στην αύξησηαφορούν στην κατάργηση του 14ου μισθού και στην αύξηση
του ΦΠΑ;του ΦΠΑ;

Η κυβέρνηση κατέθεσε το σχέδιο σταθερότητας που ενεκρίθη και απόΗ κυβέρνηση κατέθεσε το σχέδιο σταθερότητας που ενεκρίθη και από
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Αυτό σε συνδυασμό με αναπτυξιακέςτην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Αυτό σε συνδυασμό με αναπτυξιακές
πρωτοβουλίες, διαφάνεια, περιορισμό της γραφειοκρατίας καιπρωτοβουλίες, διαφάνεια, περιορισμό της γραφειοκρατίας και
ολοκληρωμένα προγράμματα αποτελεί το πρώτο βήμα για την διέξοδοολοκληρωμένα προγράμματα αποτελεί το πρώτο βήμα για την διέξοδο
από την κρίση. Με τη συμπαράσταση και την εμπιστοσύνη τωναπό την κρίση. Με τη συμπαράσταση και την εμπιστοσύνη των
πολιτών αλλά και των κοινωνικών φορέων που έχουν επίγνωση τηςπολιτών αλλά και των κοινωνικών φορέων που έχουν επίγνωση της
κρισιμότητας της κατάστασης, πιστεύω ότι θα βγούμε νικητές απόκρισιμότητας της κατάστασης, πιστεύω ότι θα βγούμε νικητές από
αυτή τη μάχη.αυτή τη μάχη.

Φοβάστε τον κίνδυνο κοινωνικών αναταραχών στη χώραΦοβάστε τον κίνδυνο κοινωνικών αναταραχών στη χώρα;;

Όχι. Οι πολίτες επιδεικνύουν μεγάλη ωριμότητα και νηφαλιότητα σ'Όχι. Οι πολίτες επιδεικνύουν μεγάλη ωριμότητα και νηφαλιότητα σ'
αυτή τη δύσκολη στιγμή. Δέχονται να συμβάλλουν από το υστέρημάαυτή τη δύσκολη στιγμή. Δέχονται να συμβάλλουν από το υστέρημά
τους, για κάτι μάλιστα που οι ίδιοι δεν έφταιξαν. Αρκεί να υπάρξειτους, για κάτι μάλιστα που οι ίδιοι δεν έφταιξαν. Αρκεί να υπάρξει
δικαιοσύνη και να πληρώσουν όλοι, κυρίως οι έχοντες καιδικαιοσύνη και να πληρώσουν όλοι, κυρίως οι έχοντες και
κατέχοντες.    κατέχοντες.    

Ήδη, η εγκληματικότητα αυξάνεται καθημερινά. Προ ενόςΉδη, η εγκληματικότητα αυξάνεται καθημερινά. Προ ενός
έτους ο νυν υπουργός κ. Χρυσοχοίδης είχε παρομοιάσει τηνέτους ο νυν υπουργός κ. Χρυσοχοίδης είχε παρομοιάσει την
Ελλάδα με την Καμπούλ. Σήμερα, βλέπουμε να σκοτώνονταιΕλλάδα με την Καμπούλ. Σήμερα, βλέπουμε να σκοτώνονται
αθώοι πολίτες σε συμπλοκές. Που θα οδηγηθούμε;αθώοι πολίτες σε συμπλοκές. Που θα οδηγηθούμε;

Σε συνθήκες οικονομικής κρίσης η εγκληματικότητα αυξάνεται. ΧρέοςΣε συνθήκες οικονομικής κρίσης η εγκληματικότητα αυξάνεται. Χρέος
της πολιτείας είναι να προστατεύει τον πολίτη και την κοινωνία απότης πολιτείας είναι να προστατεύει τον πολίτη και την κοινωνία από
αυτά τα φαινόμενα που με ένταση εμφανίζονται και θα εντείνονταιαυτά τα φαινόμενα που με ένταση εμφανίζονται και θα εντείνονται
αφού το οργανωμένο έγκλημα ανθεί σε τέτοιες συνθήκες. Ηαφού το οργανωμένο έγκλημα ανθεί σε τέτοιες συνθήκες. Η
κυβέρνηση, σε όλους τους τόνους, έχει διακηρύξει, ότι θα παρθούνκυβέρνηση, σε όλους τους τόνους, έχει διακηρύξει, ότι θα παρθούν
όλα εκείνα τα αναγκαία μέτρα  που επιβάλλονται για την πάταξη τουόλα εκείνα τα αναγκαία μέτρα  που επιβάλλονται για την πάταξη του
φαινομένου. Η Αστυνομία σήμερα δεν βρίσκεται και στα καλύτερά της,φαινομένου. Η Αστυνομία σήμερα δεν βρίσκεται και στα καλύτερά της,
γίνεται προσπάθεια να εκσυγχρονιστεί, να υπάρχει καλύτερηγίνεται προσπάθεια να εκσυγχρονιστεί, να υπάρχει καλύτερη
εκπαίδευση και πιο αποτελεσματική αστυνόμευση. Ήδη, έχουνεκπαίδευση και πιο αποτελεσματική αστυνόμευση. Ήδη, έχουν

                               2 / 4                               2 / 4



TEST-config-header

εξαγγελθεί μέτρα από το αρμόδιο Υπουργείο και αναμένονται θεσμικέςεξαγγελθεί μέτρα από το αρμόδιο Υπουργείο και αναμένονται θεσμικές
πρωτοβουλίες που θα βελτιώσουν την κατάσταση.     πρωτοβουλίες που θα βελτιώσουν την κατάσταση.     

Τι σήμαινε η επισήμανση του Γιώργου Παπανδρέου ότι έχουμεΤι σήμαινε η επισήμανση του Γιώργου Παπανδρέου ότι έχουμε
απολέσει την εθνική μας κυριαρχία; Αυτό σημαίνει ότι θααπολέσει την εθνική μας κυριαρχία; Αυτό σημαίνει ότι θα
έχουμε και επιπτώσεις και σε εθνικά θέματα;έχουμε και επιπτώσεις και σε εθνικά θέματα;

Ο Γιώργος Παπανδρέου λέει την αλήθεια. Μην την φοβάστε. ΠαρέλαβεΟ Γιώργος Παπανδρέου λέει την αλήθεια. Μην την φοβάστε. Παρέλαβε
μια καταχρεωμένη χώρα, με χαμένη αξιοπιστία και διεθνές κύρος. Μιαμια καταχρεωμένη χώρα, με χαμένη αξιοπιστία και διεθνές κύρος. Μια
χώρα χρεωμένη εύκολα γίνεται "σάκος του μποξ" από τουςχώρα χρεωμένη εύκολα γίνεται "σάκος του μποξ" από τους
θεωρούμενους ισχυρούς αλλά και "θρασείς" αδυνάτους. Έχει δύσκολοθεωρούμενους ισχυρούς αλλά και "θρασείς" αδυνάτους. Έχει δύσκολο
έργο μπροστά του, με πρώτο στόχο την ανάκτηση της αξιοπιστίας τηςέργο μπροστά του, με πρώτο στόχο την ανάκτηση της αξιοπιστίας της
χώρας και την ανόρθωση της οικονομίας σε πείσμα όσων επιμένουν ναχώρας και την ανόρθωση της οικονομίας σε πείσμα όσων επιμένουν να
κερδοσκοπούν και να πιέζουν πολιτικά για θεμιτά και αθέμιτακερδοσκοπούν και να πιέζουν πολιτικά για θεμιτά και αθέμιτα
συμφέροντα. Η κυβέρνηση έχει την εμπιστοσύνη του ελληνικού λαούσυμφέροντα. Η κυβέρνηση έχει την εμπιστοσύνη του ελληνικού λαού
και ο πρωθυπουργός Γ. Παπανδρέου την ιστορική ευθύνη να βγάλει τηκαι ο πρωθυπουργός Γ. Παπανδρέου την ιστορική ευθύνη να βγάλει τη
χώρα από αυτή την κρίση, χωρίς εκπτώσεις και χωρίς απώλειες σεχώρα από αυτή την κρίση, χωρίς εκπτώσεις και χωρίς απώλειες σε
κανένα από τα εθνικά μας θέματα. Είμαι αισιόδοξος ότι θα τακανένα από τα εθνικά μας θέματα. Είμαι αισιόδοξος ότι θα τα
καταφέρουμε.       καταφέρουμε.       

Κύριε Χυτήρη πιστεύετε ότι βρισκόμαστε μπροστά σε μία νέαΚύριε Χυτήρη πιστεύετε ότι βρισκόμαστε μπροστά σε μία νέα
τάξη πραγμάτων στην ευρωζώνη με σημείο αιχμής το ενιαίοτάξη πραγμάτων στην ευρωζώνη με σημείο αιχμής το ενιαίο
νόμισμα;  νόμισμα;  

Ζούμε πρωτόγνωρα πράγματα σε παγκόσμιο επίπεδο. Η οικονομικήΖούμε πρωτόγνωρα πράγματα σε παγκόσμιο επίπεδο. Η οικονομική
κρίση δεν έχει ξεπεραστεί, υπάρχουν εντάσεις καικρίση δεν έχει ξεπεραστεί, υπάρχουν εντάσεις και
αλληλοσυγκρουόμενα  συμφέροντα, οικονομίες μαστίζονται καιαλληλοσυγκρουόμενα  συμφέροντα, οικονομίες μαστίζονται και
δοκιμάζονται. Η Ευρώπη πρέπει να επιδείξει συνοχή και αλληλεγγύηδοκιμάζονται. Η Ευρώπη πρέπει να επιδείξει συνοχή και αλληλεγγύη
και να διεκδικήσει το ρόλο της σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες. Ηκαι να διεκδικήσει το ρόλο της σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες. Η
Ευρώπη είναι μία στο βορά και στο νότο και ενιαία πρέπει ναΕυρώπη είναι μία στο βορά και στο νότο και ενιαία πρέπει να
αντιμετωπίσει τη μεγάλη πρόκληση. Πιστεύω ότι στο τέλος θα βρειαντιμετωπίσει τη μεγάλη πρόκληση. Πιστεύω ότι στο τέλος θα βρει
τον τρόπο και θα κερδίσει το στοίχημα.τον τρόπο και θα κερδίσει το στοίχημα.
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Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0132_stories1379428652.pdfΠηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0132_stories1379428652.pdf
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